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Završna konferencija projekta  „Zaželi za bolju budućnost“ – 14.08.2023., Općina Skrad
Dana 14. kolovoza 2023. godine u 10 sati održana je završna konferencija projekta „Zaželi za bolju budućnost“, projekta koji se financira iz programa „Zaželi-program zapošljavanja žena“, Operativi program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., Europski socijalni fond.
Vrijednost projekta „Zaželi za bolju budućnost“ bila je 59.056,34 eura , intenzitet EU potpore 100%. Korisnik projekta je Općina Skrad, a partneri su Hrvatski zavod za zapošljavanje, Regionalni ured Rijeka i Centar za socijalnu skrb, Podružnica Delnice. 
U okviru projekta Općina Skrad zaposlila je 9 žena na razdoblje od 6 mjeseci  koje su pružale podršku za 62 krajnja korisnika korisnika
Iz projekta su financirane minimalne plaće djelatnica, putni troškovi, potrepštine za krajnje korisnike, promidžbeni materijali  te  plaće  administrativnog vodstva na projektu u trajanju od 8 mjeseci za pola radnog vremena. 
Na konferenciji su sudjelovale djelatnice na projektu, voditelj projekta, predstavnici medija te Zavoda za zapošljavanje podružnica Delnice i djelatnici Općine Skrad.
Konferencija je započela u 10  sati, na konferenciji su predstavljene aktivnosti na projektu te postignuti ciljevi zadnje faze projekta „Zaželi za bolju budućnost“ s osvrtom na sve projekte Zaželi koji su započeti 2018. godine u Općini Skrad s prekidima. Poslije konferencije uslijedilo je osvježenje te kratko  druženje do 12.30  sati.

Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Općine Skrad. Za više informacija: www.strukturnifondovi.hr / www.esf.hr
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Projektje suinandiraa Europska unjaiz Earopskog sociainog fonds.
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Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

) Komentiraj
A, Tspuni i potpisi

@ Vise alata

Spremite datoteke u servis Document
Cloud i podijelite i

Saznajte vite





